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W nawigzaniu do ogloszenia o przetargu nicograniczonym zamieszczonego w Biuletynie
Zamowieni Publicznych Nr 505911-N-2020 w dniu 24 stycznia 2020 r. oraz Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamdwienia, zamieszczonej na stronie internetowej Publicznej Szkoly
Podstawowej nr 4 w Ostrowcu Swietokrzyskim dla zaméwienia publicznego, ktérego
przedmiotem jest:

Zakup wyposazenia i pomocy dydaktycznych w ramach projektu pn: ,Czwérka —
szkota nowych mozliwosci. Modernizacja i wyposazenie w pomoce dydaktyczne
Publicznej Szkoty Podstawowej nr 4 w Ostrowcu Swigtokrzyskim”

Gmina Ostrowiec Swietokrzyski - Publiczna Szkota Podstawowa Nr 4 jako Zamawiajacy -
dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz.1843) — odpowiada na zapytanie
nadestane przez Wykonaweow.

Pytanie 1: poz. 81-tangram 30 kompletow - prosz¢ o udzielenie informacji czy Zamawiajacy
oczekuje 1 zestawu sktadajgcego si¢ z 30 kompletow czy 30 zestawow?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga 30 kompletéw, ktére powinny skladaé si¢ z
7 (siedmiu) elementow kazdy.

Pytanie 2: poz. 87- zestaw bryl szkieletowych- 7 sztuk - prosze¢ u udzielenie informacji czy
Zamawiajacy oczekuje 1 zestawu sktadajacego si¢ z 7 bryl czy 7 zestawow?

Odpowiedi: Zamawiajacy wymaga 1 zestawu skladajgcego si¢ z 7 bryl.

Pytanie 3: poz.48 - 7 zestawow podstawowych skat do testowania z lupka skladajacy si¢ z
min. 15 fragmentéw skal- prosze u udzielenie informacji czy Zamawiajacy oczekuje |
zestawu skladajgcego si¢ z 7 skal czy 7 zestawow?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga 7 zestawéw skladajacych si¢ z 15 skal w kazdym
zestawie.

Prosimy o uwzglednienie powyzszych wyjasnien w ofer@%( B‘;Eylégdgaivqmwej wk
icznej Szkoly Podsiawo 4
i%lpgcafny}zantéw;!_em| Kieleckie]

w Ostrowcu Sw;eﬁokrzysklm

k. Zakbo
dr Agnieszka Bat

1fstrona




